

市区设25处临时春联销售点

牡丹区12处、鲁西新区13处,销售时间腊月二十至除夕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 春节是中华民族最重要的传统节日,贴春联则是春节期间的传统习俗,象征着喜庆与吉祥。为方便市民购买春联,菏泽市城市管理局经过充分调研和规划,决定在市城区设置25处临时春联销售点位,其中牡丹区12处、鲁西新区13处,销售时间为2025年1月19日(腊月二十)至1月28日(除夕)。市民可以就近在销售点位挑选心仪的春联,感受传统文化的魅力,享受新春佳节的浓厚氛围。

市城管局提醒售卖春联的商户,按照划定区域经营,不要随意扩大经营区域;售卖时保持销售区域的环境卫生,及时清理垃圾,不乱扔废弃物,共同维护城市的整洁。



市区25处临时春联销售点位

牡丹区:

1. 解放大街环城公园汤王桥上两侧
2. 广福大街与中和路交叉口北至哲臣龙虾门口东侧
3. 青年路与中华路交叉口北路西80米始向北300米止
4. 牡丹南路生建机械厂门口向南至武屯路口路西侧
5. 曹州东路中北天玺小区东环堤公园桥上两侧
6. 华安路怡海花园小区西环堤公园桥上两侧
7. 广福大街牡丹区第四小学北环城公园思源桥上两侧
8. 八一路水榭花都小区东环城公园登禹桥上两侧
9. 解放大街尧王桥上两侧
10. 康庄路与太原路交叉口至南100米东侧
11. 青年路汽配城北环堤公园青年路桥上两侧
12. 春晖路与太原路交叉口东北角

鲁西新区:

1. 淮河路与光明路交叉口西路北侧
2. 渤海路和福祥小区两侧
3. 茂业百货后门处(和平小区内夹斜路)
4. 中山路与府南街交叉口往南路西
5. 中山路与人民路交叉口往西路南
6. 英才路南侧(翰林华庭商业街以东——兴仓路以西)
7. 长沙路西侧(创客基地门口以北——洙水河桥以南)
8. 丹阳路南侧(武汉路以东——阳光新都北门以西)
9. 长城路南侧(正兴路以东——铁路涵洞以西)
10. 和平南路便民市场门前
11. 丹阳路便民市场门前
12. 万福中心小学对过(福兴路)
13. 重庆路张哨门路段西路沿石以上(城投菜篮子围挡外)

实施六大工程,推进八项行动

我市今年卫生健康工作“划重点”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 1月17日,全市卫生健康(中医药)工作会议召开,总结2024年卫生健康工作,部署2025年重点任务,加快推动全市卫生健康事业高质量发展。牡丹晚报全媒体记者从会议上了解到,2025年,我市将聚焦聚力“能力强、服务优、发展好、群众满意”目标定位,围绕“六大工程、八大行动”总要求,推进医疗服务提质增效。

2024年卫生健康事业亮点纷呈

医疗卫生服务体系更加健全。2024年,全市建成14个县域医共体,实现县域医共体建

设全覆盖,国家区域医疗中心建设项目顺利推进,市立医院门诊综合楼正式启用,全市所有二级以上公立医院门诊和住院检查检验结果实现跨机构调阅和互认共享。

公共卫生服务能力明显提升。实施乡村医疗服务能力提质提效三年行动,全市建成县域医疗服务次中心5家、中医特色卫生院7家、特色专科卫生院12家,提升改造薄弱村卫生室920家,建设“名医基层工作站”165家,实现“名医基层工作站”建设全覆盖。

中医药特色优势持续提升。创建市级旗舰、精品国医堂110个,省级、市级中医药特色村卫生室452家,开展各类中医药文化科普宣传活动959

场次,服务群众11万人次。

服务群众健康福祉更有“温度”。免费“两癌”筛查惠及26.67万名农村和城镇低保适龄妇女,新生儿遗传代谢病、听力障碍疾病筛查率达到99%,千人口托位数4.56个。

2025年卫生健康工作这样干

2025年,我市将聚焦聚力“能力强、服务优、发展好、群众满意”目标定位,全面推动“医药卫生体制改革、公立医院转型升级、基层医疗服务能力提升、中西医并重体系构建、公共卫生服务能力提升、生育友好型社会建设”等六大主线工程,全力推进“建立分级诊疗

服务机制、规范首诊转诊服务规则、推动优质资源下沉、推广中医全科诊疗、打造接种服务‘一码通’、落实生育支持政策、检查检验结果互认、儿科和精神卫生服务”等八大行动,统筹实施“血费减免、健康知识宣传、村卫生室提升改造、群众看病就医体验、儿童青少年重点人群公共卫生服务”等民生实事,切实满足群众健康需求、提升群众就医满意度。

2025年,我市将聚力推动深化医改提质增效,强化医改推进机制,加快推进紧密型县域医共体建设,持续提升基层药品联动管理能力;聚力推动医疗服务提质增效,强化重点医疗卫生项目建设,加强公立

医院管理,规范民营医院发展;聚力推动基层医疗服务提质增效,做好村卫生室提升改造,不断提升基层人才队伍素质;聚力推动中医药振兴发展提质增效,深入实施中医药振兴发展重大工程,推进中医药综合改革示范区建设,争创山东省区域中医医疗中心、中医康复医疗中心、中医治未病中心;聚力推动公共卫生服务提质增效,优化6岁以下儿童健康管理服务,完善老年健康服务体系,推动预防、治疗、护理、康复等深度融合;聚力推动党的建设提质增效,持续实施“医心向党”攻坚行动和干部能力作风提升专项行动,扎实推进加强医德医风和行业作风建设。

征集“爱心年货” 共助“寒门”过年

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 春节临近,本报“助寒门过年”爱心公益活动再次启动,将汇聚社会各界爱心,为特困家庭送去

“爱心年货”。

“助寒门过年”是本报创刊以来连续二十三年坚持举办的品牌爱心活动,先后得到众多爱心企业和热心市民的关注

与支持。2025年春节的脚步越来越近,为了帮助部分特困家庭过好春节,即日起本报再次启动“助寒门过年”爱心公益活动,汇集社会各界爱心,为贫

困家庭送去肉食、面粉、食用油等“爱心年货”,期待广大爱心企业、商家积极参与。

送人玫瑰,手留余香。今天,我们再次邀您伸出援助

之手,为特困家庭奉献一份爱心。让一份份爱心汇聚成冬日暖阳,在寒冷的冬天传递无限温暖。“爱心热线”:15005300110。